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Vážení spoluobčané, 

 

jelikož tento občasník je prvním v roce 2013, dovolte, abychom prvořadě Vám 

všem popřáli v letošním roce pevné zdraví a úspěšný rok. Konec roku 2012 byl 

ve znamení adventních koncertů a setkání občanů u příležitosti Vánočních 

svátků. Ti z Vás, kteří navštívili prostory dolínského kostela, si rozhodně odnesli 

hluboký kulturní zážitek. Tradiční štědrodenní setkání občanů se jako již 

tradičně setkalo s poměrně vysokou účastí. Všem, kteří se na organizaci 

kulturních akcí podíleli, patří poděkování.  

V měsíci březnu je stejně jako v uplynulých letech naplánován předvelikonoční 

úklid obce, tentokrát spojený s brigádou na prořezávku tzv. „spodní cesty“ 

k Dolínskému rybníčku, která je v současné době zarostlá natolik, že zde již není 

téměř možný ani průchod pro pěší. Vyřezané křoviny a dřeviny budou použity 

k uspořádání pálení čarodějnic, které budou jako obvykle v prostoru nad 

rybníkem. Brigáda na úklid obce a prořezávku cesty je naplánována na  

 

sobotu 23. března 2013, sraz v 8:30 u bývalého obecního úřadu 

(u knihovny). 

 

Žádáme všechny občany o co největší účast. Současně si dovolujeme upozornit, 

že dřevo, jež občané v rámci svého volného času vyřežou a shromáždí v místě 

konání čarodějnic, je určeno v obecném zájmu pouze k uspořádání tradičních 

čarodějnic, nikoli k účelu těch, kteří z místa dřevo v nočních hodinách odváží. 

V případě, že bude někdo přistižen, že dřevo, které je majetkem města, odváží, 

bude jeho čin v souladu s právním řádem ČR kvalifikován jako krádež a podnět 

bude předán Policii ČR. 

Kromě brigády a tradičních čarodějnic plánuje OS Dolín v prvním pololetí roku 

následující kulturní a společenské akce v Dolíně: 

 

 23. 3. 2013 prodejní výstava od 14:00 do 17:00 hod – knihovna Dolín 

 24. 5. 2013 Noc kostelů (kostel sv. Šimona a Judy v Dolíně) 

 1. 6. 2013 dětský den (dětské soutěže) 

 21. 6. 2013Valná hromada OS 

 22. 6. 2013 tradiční nohejbalový turnaj „O putovní pohár v nohejbale“ 

http://www.dolin-u-slaneho.estranky.cz/


 

K aktuálním řešeným tématům 

Jednání se zástupci města je v současnosti omezeno prvořadě na dvě žhavá 

témata, a to napojení objektů ke kanalizaci a stav bočních ulic v Dolíně. 

Napojení objektů ke kanalizaci již probíhá a při napojování je nutno 

postupovat v souladu s informacemi, které všichni majitelé nemovitostí obdrželi, 

anebo obdrží. Termín dokončení připojení je v měsíci květnu 2013. Dle 

informací od p. Leopolda z MěÚ Slaný je v případě, že někdo nestihne přípojku 

v této lhůtě provést, možné termín prodloužit, ale žádosti je třeba předložit již 

v těchto dnech, aby se dodatek smlouvy stihl napsat. Pokud tedy někdo již ví, že 

svou nemovitost nestihne do měsíce května napojit, požádejte o prodloužení 

termínu – vyřizuje p. Jiří Leopold – správa majetku MěÚ Slaný – tel.: 

312511230, email: leopold@meuslany.cz. V souvislosti s připojováním 

nemovitostí vedeme jednání se zástupci fy. Kunst ohledně množstevní slevy na 

revizní šachty, které jsou povinností každé přípojky. O výsledcích jednání 

a možnostech odkoupení Vás budeme informovat na obecních vývěskách a na 

webových stránkách Dolína.  

 

Boční ulice v Dolíně jsou ožehavým tématem již několik let, ovšem letošní rok 

je stav ulic z důvodu realizace kanalizace více než kritický, který na několika 

místech již nedovoluje ani průjezd osobních vozidel. O kritickém stavu je 

neustále informován odbor správy majetku MěÚ Slaný, který stav řeší formou 

reklamace u realizační firmy (JIPE s.r.o.). Poslední dokumentace stavu ulic byla 

provedena 9. 3. 2013 a fotodokumentace byla společně s výzvou k reklamaci 

předána p. Sejkorovi (správa majetku), který opět přislíbil alespoň provizorní 

opravu. Na dalším setkání zástupců městských částí se zástupci města 

(26. 3. 2013) bude opět vznesena žádost na zahájení etapových oprav a zpevnění 

ulic. Bohužel veškeré práce neustále naráží na nedostatek finančních prostředků. 

 

 

Knihovna Václava Štecha ve Slaném – pobočka Dolín je otevřena každé 

pondělí od 11:00 do 12:00 hod. a každý pátek od 15:30 do 17:00 hod. 

 

Veškeré informace pro občany Dolína jsou vyvěšovány na dvou nástěnkách 

u knihovny a u horní zastávky autobusu a na webových stránkách Dolína.  

 

Podněty občanů pro OS Dolín je možné vhodit do schránky Občanského 

sdružení Dolín, která je umístněna při vchodu do knihovny Dolín č. 140 nebo 

zaslat emailem na adresu: osdolin@gmail.com. 

 

 

S přáním pevného zdraví a pohodové atmosféry v Dolíně 

 

Vaše Rada OS Dolín 

mailto:osdolin@gmail.com

